

# 大漢報

孔子貳千四百八十八年

夏曆歲次丁丑年拾壹月十八日

中華民國貳十六年十貳月貳十號

雲埠華區最大  
最好之酒樓是

## 北京酒樓

每日午後一時  
開至晨早三時

九三壹慶矢 (話電)

## 本館特電

此事在爭持中。情勢

時款銀行永無缺

● 拾八晚八時半接香港訪員來電云  
敵渡長江北犯。江北將有大戰。津浦線

我軍在烏衣鎮附近與敵接戰。我生力軍  
已抵達滁州增援。

● 賊軍壹路自揚州沿運河進犯北區。我軍  
在仙女廟設防。隨其前進。

● 賊軍進抵杭州附近。一師已至滬杭路之  
斜橋及周王廟。另一師將到長安鎮。拾

七夜雙方激戰。傷亡甚重。

● 我軍在杭州灣四面築立強固防線。準備

抗敵。市民已全數遷離。

● 何欽塵。白崇禧。頃在漢口。指揮軍事。

李宗仁亦在漢口。任軍事要職。漢口現成

為全國抗敵大本營。

● 滬日賊欲通過法租界。為法兵所阻。雙

方現起爭論及抗議。情勢嚴重。

● 軍嚴守滁州。阻敵去路。又在津浦路之  
兩線步步為營。防範過密。故敵無由得

逞。

● 日賊侵擾江北後。尚未全面進展。因我

軍嚴守滁州。阻敵去路。又在津浦路之  
兩線步步為營。防範過密。故敵無由得

逞。

● 滬日賊欲通過法租界。為法兵所阻。雙

方現起爭論及抗議。情勢嚴重。

● 軍嚴守滁州。阻敵去路。又在津浦路之  
兩線步步為營。防範過密。故敵無由得

逞。

● 滬日賊欲通過法租界。為法兵所阻。雙

方現起爭論及抗議。情勢嚴重。